
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :  SD Negeri Sedaraja II  

Kelas / Semester  :  IV (Enam) / II (Dua) 

Tema 7 :  7. Kepemimpinan 

Sub Tema 1 :  1. Pemimpin  di Sekitarku 

Pembelajaran Ke :  4 

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi nilai-nilai kepemimpinan yang baik 

dengan benar. 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

− Kegiatan belajar mengajar diawali dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

− Dilanjutkan dengan membaca do’a  yang dipimpin oleh salah seorang siswa.  

− Menyanyikan lagu Indonesia Raya bersama-sama. 

− Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan mengaitkan materi yang terdahulu dengan 

yang sekarang 

2. Kegiatan Inti 

− Siswa membaca teks “Hebatnya Dokter Kami” 

− Siswa menyimak  penjelasan guru mengenai materi yang akan dipelajari 

− Siswa dibagi menjadi beberapa kelompok 

− Siswa diajak bertanya jawab mengenai isi bacaan 

− Siswa berdiskusi dengan sesama anggota kelompoknya menjawab pertanyaan-pertanyaan  

tentang nilai-nilai kepemimpinan yang baik dan benar 

− Masing masing kelompok mempresentasikan hasil kelompoknya di depan kelas 

− Guru memberi penguatan tentang jawaban perwakilan kelompok siswa 

− Bersama guru siswa memajang hasil pekerjaan siswa di papan pajangan    

3. Kegiatan Penutup 

− Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

− Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

C. PENILAIAN 

➢ Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

➢ Penilaian Pengetahuan : 

Aspek 
Sangat Baik Baik Cukup 

Perlu 

pendampingan 

4 3 2 1 

Pengetahuan 

tentang 

pengalaman nilai-

nilai 

kepemimpinan 

yang baik dan 

benar 

Dapat 

mengidentifikasi 

setidaknya 4 

pengalaman nilai-

nilai 

kepemimpinan 

yang baik dan 

benar 

Dapat 

mengidentifikasi 

setidaknya 3 

pengalaman nilai-

nilai 

kepemimpinan 

yang baik dan 

benar 

Dapat 

mengidentifikasi 

setidaknya 2 

pengalaman nilai-

nilai 

kepemimpinan 

yang baik dan 

benar 

Dapat 

mengidentifikasi 

setidaknya 1 

pengalaman nilai-

nilai 

kepemimpinan 

yang baik dan 

benar 

 

 

 

 



➢ Penilaian Keterampilan : 

Aspek 
Sangat Baik Baik Cukup 

Perlu 

pendampingan 

4 3 2 1 

Keterampilan 

berbicara saat 

mempersentasikan 

tugas di depan 

kelas 

Pengucapan kata-

kata secara 

keseluruhan jelas, 

tidak 

menggumam dan 

dapat dimengrti 

Pengucapan kata-

kata dibeberapa 

bagian jelas dan 

dapat dimengerti 

Pengucapan kata-

kata tidak begitu 

jelas tapi masih 

dapat dipahami 

maksudnya oleh 

pendengar 

Pengucapan kata-

kata secara 

keseluruhan tidak 

jelas, 

menggumam dan 

tidak dapat 

dimengerti 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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